

8890 教你度过梅雨季之衣物篇 学会这几招 ,不用担心衣服不够穿

记者 俞晓赞

闷、湿、热、烦躁！梅雨天气，总能听到这样的抱怨。但最让人郁闷的，还是衣服总也晒不干，整个阳台上都被潮湿的衣服占据。

8890 师傅提醒，梅雨天空气潮湿，衣服往往需要很长时间才能晾干，应做好衣物防霉工作。这样的天气，该如何快速晾干衣物，有效防霉呢？近日，记者特意从加盟商处讨教了几招应对办法。

快速干洗服务

最快半小时烘干衣服

衣服长时间不干，或者未干透便存放起来，容易发生霉变。

梅雨季节，平时一个晚上就能晾干的棉T恤至少要两三天，而一些较厚的裤子至少得一个星期。虽然今年的梅雨季阳光较多，但是不少市民还是明显感觉到衣服的晾晒是个大问题。

洗衣店有快速干洗服务，最快半小时就能烘干。东城尤萨绿风干洗店负责人俞正卫介绍，干洗店里的烘干机不仅能有效去除衣服里面的水分，还具有高温消毒杀菌的作用，能防止衣服上的细菌影响人体健康。

据介绍，烘干机适用于各类衣物。烘干衬衫只需半小时，而羽绒服则要一小时左右。耗时最长的是PU皮和仿皮衣物，因为要用低温烘干，需要两个多小时。烘干后的衣物保存在干燥通风的地方，就不太会长霉斑。

智能晾衣架

晾干、杀菌两不误

除了干洗店的快速烘干服务，智能晾衣架也是应对梅雨天气一种不错的办法。

目前市场上一些高端的智能晾衣架，均配备有风干、消毒的功能，足以应对潮湿多雨的梅雨天气。从事晾衣架制作、维修的8890加盟商孟师傅说，越来越多的市民采用这个方法解决梅雨天的晾衣烦恼，因此，现在是智能晾衣架的销售旺季之一。

孟师傅介绍，这类晾衣架的风干系统配备有风机，利用风机的工作，加快空气流通速度，进而达到快速晾干的目的。另外，晾衣架配备的紫外线消毒系统，能够有效地杀死衣物内的螨虫、病菌等。



皮革做保养 安心度过梅雨天

皮革主要是由动物的皮加工而成，含有大量油脂，而油脂等材质是霉菌的温床，因此一旦护理不当，便易发霉。

潮湿多雨的梅雨季节正是霉菌滋生、活跃的时节，因此梅雨天需特别注意对皮革的保养。专门从事皮具护理的吕师傅说，如果不采取得当的措施，皮革发霉，轻则会使皮革失去光泽，重则会侵蚀皮革纤维，造成粒面脆裂和霉烂，缩短真皮制品的使用寿命。

让皮革安然度过梅雨天，最好的办法是得当的护理和存储。吕师傅介绍，如果发现皮具表面已有湿气，就要用软干布擦掉。如果已有霉点，则先要去除霉迹，晾干后，再涂上保养油。由于羊皮、牛皮等材质不同，去除霉迹的办法和涂抹的保养油也各不相同，因此最好到专业的皮具店进行护理。

电表老化漏电 抄表时不慎触电

师傅15分钟更换好新电表

150*****82 陈女士来电：电表漏电，需要维修。

见习记者吴航鑫报道 我只不过无意中碰了一下电表，没想到就被电了，太可怕了。16日，说起前一天的经历，陈女士仍心有余悸。

陈女士家住五金城，家里的房子主要用于出租，为了方便计算用电量，陈女士在每一层安装了一个分电表，每月由自己定期抄电表度数。

15日傍晚，陈女士和往常一样，准备逐层抄电表，通知租户交电费。

咦，这个电表怎么不动？在一楼抄用电量时，陈女士看到电表还是显示上个月的度数，根本没有动过。她凑近电表，用手扶住电表，想仔细查看一下，顿时感觉一股电流传到身体里，吓得她赶紧往后退。

没想到一个下意识的动作，竟然差点发生危险。由于担心再次触电，陈女士不敢去碰电表，想找位电工师傅来修，一看时间，已经是到了下班的点。心想着，这个时间不好找电工，于是决定等第二天再说。

16日，陈女士和朋友说起这件事，朋友告诉她，8890便民服务平台的电工非常专业，而且能够提供上门服务，服务态度又好。于是陈女士拨通了88900000，联系电工师傅上门查看。

一听说是漏电，8890电工潘志宏师傅担心会发生意外，接到派单就立即驱车赶到陈女士家。

潘师傅到达陈女士家后，用测电笔一测，一楼的电表果然带电。

这些电表已经有些年头了，而且表壳都是铁质的，老化后确实容易漏电。潘师傅查看后说，陈女士家这些电表的额定功率偏小，以前用电量不太大的时候，还能勉强应付，但是现在大功率电器越来越多，如果多种电器同时开启的话，电表可能会烧坏。

潘师傅建议，最好更换一个大功率的电表，不仅计算用电量会更准确，而且使用起来也更安全。

征得陈女士的同意后，潘师傅取出工具，拆掉漏电的旧电表，15分钟后，功率更大、更安全的新电表开始工作。

下次抄电表的时候，就不用再提心吊胆了。换掉了危险的旧电表，陈女士感觉放心多了。

电动车轮胎被扎破 师傅不嫌麻烦运回补胎

市民称赞服务周到收费合理

139*****84 卢女士来电：电动车轮胎没气了，需要换轮胎。

见习记者吴航鑫报道 想不到你们的服务这么好，以后有事我就找8890了。17日，市民卢女士看到补好的电动车轮胎，不住地称赞。

当天下午，卢女士和一个朋友骑着一辆电动车，到步行街某超市购物，直到15时许，两人才拎着采购好的生活用品准备回家。

呀，车子的轮胎怎么瘪成这样了？来到停车处，卢女士和朋友就傻眼了，电动车的后胎不知什么原因，完全没气了，卢女士试了一下，推也推不动，更别说骑车回家了。

轮胎瘪成这样，电动车根本开不了，附近也找不到修补轮胎的地方，卢女士和朋友束手无策，只能待在原地干着急。

要不打给8890试一下吧，他们或许有办法。卢女士想起之前曾听朋友说8890的服务很不错，于是拿出手机拨通了88900000热线。

接到派单后，8890加盟商阿宝电动车商行的夏和宝师傅立即和卢女士取得了联系。在电话里问清情况后，夏师傅就开着小货车往卢女士停车的地方赶去。由于临近周末，路上堵车严重，而卢女士停车的地方又刚好是单行线，夏师傅不得不绕一圈，足足花了20分钟才赶到。

轮胎可能是被硬物扎破了，既然推不动也开不了，那就把电动车运回店里检查吧。简单查看后，夏师傅边说边把电动车拉上小货车，确定电动车已经固定好以后，夏师傅又开车载着卢女士和她的朋友一起回到店里。

你的车胎是被金属刨花扎破的，补一下就好了，不需要换胎。拆开轮胎仔细检查了内部，夏师傅揪出了导致轮胎漏气的元凶。几分钟后，夏师傅就补好了轮胎，充好气。

8890的师傅不怕麻烦，为了帮我补胎，跑了那么多路，服务很周到，而且只收了15元，真的很不错。卢女士对8890的服务非常满意。